
Employee Satisfaction Survey
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I am satisfied with employee benefits.

I am well paid for my job.

I feel my team members are satisfied with their work.

It is easy to coordinate with other departments to get work done.

Managers take responsibility for the work assigned to the team.

Me and my co-workers get along well.

My colleagues show ownership & get things done.

My opinions about work matter to my co-workers.

My supervisors expectations are realistic.

Supervisors are supportive.

Supervisors provide the right guidance.

There are plenty growth oppurtunities at my workplace.

Work given to me is meaningful.

Positive Questions' Distribution

Never Rarely Sometimes Usually Always
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How often do face challenges in your job?

How often do you face unnecessary distractions in your job?

How often do you feel stressed at work?

My team does not coordinate or work well together.

My team is always late in meeting deadlines.

My team is not able to reach our quality goals.

My work is stressful.

Negative Questions' Distribution

Always Usually Sometimes Rarely Never
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68.81%

Satisfaction Measure in 
Classification 3

70.37%

Satisfaction Measure in 
Classification 4

57.70%



68.04%
65.70%

71.25%
64.06%

69.91%
75.14%

72.25%
67.92%

71.17%
68.13%

70.60%
70.63%

Business Operations
Compliance & Quality

Engineering
Finance & Accounts

Human Resources
Information Technology

Legal Team
Logistics

Manufacturing
Purchase

R&D
Sales & Marketing

Department Wise Satisfaction Score
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10 - 15 years 15 - 20 years 20+ years Less than 10 years

Experience Wise Satisfaction Score

Satisfaction % No of Employees


